

新民晚报

通告

2018年本市汛期自6月1日至9月30日。为进一步落实各级防汛责任制,根据《中华人民共和国防洪法》和《上海市防汛条例》的规定,经市政府批准,现将各区防汛责任人通告如下:

浦东新区副区长 姚凯	汛期值班电话: 38939849	宝山区副区长 王益群	汛期值班电话: 56692412
黄浦区副区长 洪继梁	汛期值班电话: 83285125	闵行区副区长 汪向阳	汛期值班电话: 54130110
静安区副区长 李震	汛期值班电话: 63177862	嘉定区副区长 蔡潇飞	汛期值班电话: 69989546
徐汇区副区长 徐健	汛期值班电话: 54970455	金山区副区长 王益洋	汛期值班电话: 57953680
长宁区副区长 陈华文	汛期值班电话: 62255020 (7-9月) 22050395	松江区副区长 于宁	汛期值班电话: 57815555
普陀区副区长 韩金华	汛期值班电话: 52699068	青浦区副区长 陈庆江	汛期值班电话: 69736005
虹口区副区长 周峰	汛期值班电话: 25015280	奉贤区副区长 连正华	汛期值班电话: 67188314
杨浦区副区长 王桢	汛期值班电话: 65417869	崇明区副区长 郑益川	汛期值班电话: 59621732

市民服务热线: 12345 城建服务热线: 12319 市防汛指挥部汛期监督电话: 52398560
上海市防汛指挥部 2018年5月27日

天气: 阵雨, 阴
最高26°C, 最低20°C
明天多云
最高30°C, 最低19°C

星期日

2018年5月
27
星期日
农历戊戌年四月十三

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第20552期

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

普陀区宣布3年内小区改造将覆盖逾500个小区

“建起来”“美起来”更要“管起来”

>>>详见第2版·要闻

普陀区17座家门口的公园晚间延时开放

《十分上海》第四集 坐上这辆车 爱上这座城

今天,本报融媒体摄制的《十分上海》系列微纪录片更新第四集。这一集中,我们来到在市中心巡游的双层观光巴士上。

12小时拍摄里,我们遇到了60年前随父母离开上海去北京的朱老先生,如今已是高铁方面专家的他,带着妻子一路怀旧;我们还遇到了一位来自杜克大学的教授,他与我们分享了为人师表的快乐……

双层巴士里,有的人刚来到这座城市几天,有的人则想念了这座城市几十年,但每个人都与上海结下了不解之缘。欢迎扫描二维码,看看他们的故事。

新民晚报
融媒体
蔡黄浩
丁一涵
董怡虹
许明



我国与布基纳法索复交

本报讯 综合新华社消息:国务委员兼外交部长王毅26日下午在北京同布基纳法索外长巴里签署《中华人民共和国与布基纳法索关于恢复外交关系的联合公报》,即日两国正式恢复大使级外交关系。布基纳法索政府承认世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。布基纳法索承诺不同台湾发生任何官方关系,不进行任何官方往来。

王毅表示,中布复交,中非人民热切期盼,中非友好大家庭又增添一位新的重要成员。现在,非洲只有一个国家还没有同中国建交。我们真诚希望这个国家早日加入中非友好大家庭。

布基纳法索政府于5月24日宣布同台湾断绝所谓“外交关系”。



▲ 竖起新电杆,“蜘蛛网”消失了
▲ 十年前这里的架空线乱成一团

告别“蜘蛛网” 城市变清爽

南京东路河南中路口,原本密密麻麻的城市架空线,盘绕成线圈,如同一张张“蜘蛛网”。今

年,上海启动100公里道路架空线入地及合杆整治。如今的南京东路河南中路口竖起了“多杆合一”

电线杆,架空线入地了,黑色“蜘蛛网”也消失了,城市的空间变得明亮起来。 杨建正 摄影报道

欧冠今落幕 皇马三连冠

本报讯 (记者 金雷)今晨在基辅奥林匹克球场,依靠贝尔替补上场的梅开二度,皇马3比1击败利物浦,连续第三年夺走欧冠冠军。银河战舰也成为1994至1995赛季欧冠改制以来,首支三连冠球队。齐达内成为欧冠历史上首位带领同一支球队三连霸的主帅。

近五年,皇马4夺欧冠,塞维利亚3捧欧联杯,加上巴萨和马竞,西甲几乎垄断这两项欧洲俱乐部的锦标。上赛季统计显示,西甲的欧战积分高居第一,达到90.712分,而第二位的英超只有63.748分,被远远抛下。如今皇马和马竞包揽欧冠和欧联杯,西甲将继续扩大领跑优势。

随着欧冠落下帷幕,足坛作息表将调整至世界杯时间。两周后在俄罗斯,西甲的巨大优势能否反哺到这届西班牙国家队?让我们拭目以待。(相关报道见第10版·文体汇)

不忘初心 牢记使命 永远奋斗
申城先锋

为岩土“搭脉” 助城市建设

陈丽蓉带领“地下尖兵”不断挑战难题

>>>详见第4版·综合新闻

朝美领导人新加坡会晤又有戏了

金正恩表明“坚定意志” 特朗普表态仍希望会面

本报讯 综合新华社消息:韩国总统文在寅27日宣布韩朝领导人会晤结果,表示两国首脑认为应成功举行原定6月12日的朝美领导人会晤,同时再次明确应尽快履行《板门店宣言》。

据朝中社27日报道,朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅26日在板门店朝方一侧举行会晤。金正恩感谢文在寅为预定于6月12日举行的朝美领导人会晤付出的努力和辛劳,并就历史性的朝

美领导人会晤表明“坚定的意志”。报道说,双方在会谈中就迅速履行《板门店宣言》、实现朝鲜半岛无核化和地区和平稳定繁荣,以及当前南北双方面临的问题和召开朝美领导人会晤,深入交换了意

见。双方同意,于6月1日召开北南高级别会谈,快速推进双方军方会谈、红十字会会谈等。

美国总统特朗普当地时间26日晚说,仍希望朝美领导人新加坡会晤能在6月12日举行。